



台商園地



| 深圳台商協會支持台企復工 |

深圳台商協會為協助在地台企做好疫情防控及復工復產，分別就防疫物資、金融支持及用工保障等三方面協助台企作業。

在防護物資方面，協助台企申購口罩、消毒水及酒精；金融支撐方面，推薦台企與銀行對接，洽談融資需求；用工保障方面，協調人力資源公司滿足台企用工需求。

協會將持續調查台企需求，為在地台企及台人提供更好的服務，讓台企可以專注於開工復工、創新研發及開拓市場上。

深圳台協成立於 1990 年，是大陸最早創立的台商協會之一，會員數達 1,200 多家，協會自成立以來秉持服務台商、維護台商權益為宗旨。受疫情的影響，台企復工復產困難，協會亦積極協助排憂解難，共同渡過難關。

| 上海台商協會捐贈禾新醫院口罩 |

新冠肺炎疫情持續擴散，站在第一線的醫護人員更是倍感壓力。為向防疫人員致謝，3月17日，上海台商協會張簡珍會長一行來到上海禾新醫院，向院方捐贈 2,000 個醫用口罩，協助充實防護物資。

張簡珍會長表示，新冠疫情的爆發緊緊牽動著兩岸人民的心。目前正值疫情防控和復工復產的關鍵階段，防護物資需求量增大，感謝越來越多的愛心單位投入到防控疫情的公益行列，共同匯聚愛心守護大眾的健康安全。

禾新醫院副總院長吳振龍表示，感謝台協在此關鍵時期向禾新醫院捐贈醫用防護物資，這更



深圳協會寄發口罩，協助台企復工。



上海台協張簡珍會長與禾新醫院醫護人員合影

加堅定了我們戰勝疫情的信心與決心。越是困難時期，越需體現企業的責任擔當，上海禾新醫院作為專業醫療機構，將充分發揮兩岸醫學交流平臺作用，全力配合疫情防控工作需要，積極為兩岸民眾提供力所能及的服務。

【上海台商子女學校在台上課】

據蘋果日報 3 月 9 日報導，因新冠肺炎疫情的影響，上海台商子女學校目前共有 294 人無法返回大陸開學，台北市教育局協調泰北高中暫借教室提供學生上課。

上海台商子女學校在台有 294 人，包括國小生 69 人、國中生 83 人、高中生 110 人、32 名教師。台北市教育局為避免影響學生的就學權益，以短期安置方式，3 月 10 日起集中學生於私立泰北高中教室上課，並協調提供教科書。

泰北高中校長陳建佑表示，該校提供上海台商子女學校普通教室 13 間、情境教室 1 間、教師辦公室 1 間，另提供 22



上海台校學生上課情形

位學生住宿。配合防疫政策，全校師生每天到校量體溫、遵守各項消毒防疫措施。

上海台商子女學校學生對於這次在台上課情形反映，「未曾在台灣上過學，這是一個珍貴的經驗。」、「鮮少回台灣，趁著這次機會，不僅吃了不少在地美食，也能實際造訪只在課本看過的風景名勝。」

上海台商子女學校校長陳俊男表示，上海非疫情重點區域，不過目前還沒傳出開學消息，校方只能讓隨班來台的老師們提前回中國準備，希望台商孩子們學習權益不受影響。🌀